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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 

ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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A. a. Căldura pierdută de apa din ceainic în unitatea de timp este constantă. 

Căldura pierdută este compensată de încălzitor. 
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b.  
Căldura pierdută de ceainic este compensată prin căldura primită de la picături 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 

ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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b) Sistemul este în echilibru 
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c) La adâncimea 1 20cmh  densitatea lichidului este 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 

ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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b) La momentul t = 0 s,  64xR R    și minI I  
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Subiect propus de: Prof. Constantin Rus – Colegiul Național ”Liviu Rebreanu”, Bistrița 

Prof. Florin Măceșanu – Școala cu clasele I-VIII ”Ștefan cel Mare”, Alexandria 
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